

浦口提高中低收入困难家庭租房补贴标准

每人每月最高可获400元房贴

想到浦口工作,却被住房困难挡在门外。今后,这一尴尬问题将得到缓解。1月11日,现代快报记者从浦口区获悉,从2017年1月1日开始,针对中低收入住房困难家庭和外来务工人员,浦口区将提高住房租赁补贴发放标准,每人每月最高可获400元住房补贴。该政策执行后,将扩大保障范围,让更多的“夹心层群体”在浦口区能实现“安居梦”。

通讯员 张帅 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

中低收入困难家庭: 每人每月最高可获400元房贴

补贴是有针对性地发放的。那么,哪些中低收入住房困难家庭可申请呢?现代快报记者了解到,需符合以下两个条件:一是户籍为本区城镇户籍,且满5年;二是符合本区中低收入住房困难家庭认定标准。

据浦口区相关工作人员介绍,现行的租赁补贴标准为22元/月·平方米,人均保障面积为20平方米。其中,低保人员补贴14元/月·平方米,其他人员补贴10元/月·平方米;每户每月补贴金额不足150元的,补足至150元;1人无

房屋每月补贴300元。

从2017年起,该项补贴标准提高了,即对困难程度不同的城市中低收入住房困难家庭实行梯度补贴。

对低保、低收入和中等偏下收入住房困难家庭,每平方米租赁补贴分别为租赁补贴标准的90%、80%和50%,即20元/月·平方米、18元/月·平方米、11元/月·平方米。另外,每户每月补贴金额不足300元的,补足至300元。这样一来,每人每月最高可获得400元的住房补贴。

外来务工人员: 最多可申领24个月补贴

除中低收入住房困难家庭外,外来务工人员的补贴也提高了。从2017年起,外来务工人员住房保障面积人均20平方米,租赁补贴标准11元/月·平方米。不过,连续领取租赁补贴期限最多不超过24个月。

对于可申请补贴的外来务工人员,浦口区要求符合以下4个

条件:一是工作和收入稳定,劳动(聘用)合同规范、完备;二是持有浦口区合法有效的《江苏省居住证》,在浦口区连续缴存社会保险和住房公积金3年及以上;三是收入符合浦口区中等偏下收入住房困难家庭认定标准;四是本人、配偶及未成年子女在本市无住房。

案例

算一算三口之家 能领多少

现代快报记者了解到,这一补贴政策在扩大保障覆盖的同时,提高了原低保、低收入住房困难家庭的补贴标准。以无住房低保户市民沈先生家庭为例,按照原有标准14元/月·平方米,人均保障面积17平方米计算,该三户家庭每月能享受714元补贴,新政出台后,按照上述方法计算,该家庭能每月享受1200元补贴,提高了68%。

提醒

两种保障不得同享

如何申领补贴呢?现代快报记者了解到,符合条件的中低收入住房困难家庭可到户籍所在地(或实际居住地)街道办事处提交书面申请,符合条件的外来务工人员应当向用人单位提出申请。通过审核后才能领到这笔补贴。

不过,需要提醒居民的是,申请家庭只能选择公租房实物配租和货币补贴其中一种保障形式,两种保障形式不得同时享受。另外,虚报冒领的,经举报查实的,将取消其享受政策资格,追回其已违规领取的补贴,并按有关规定处理。

首家危险驾驶类社区服刑人员矫正教育基地成立 醉驾司机上路现身说法宣传法规



社区矫正人员上路指挥交通 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯 (通讯员 宁交轩 何英伟 记者 王瑞)1月11日上午,全国首家危险驾驶类社区服刑人员矫正教育基地在南京市栖霞区成立。当天上午,栖霞社区25名因醉酒驾车获刑的社区服刑人员上路指挥引导交通,以身说法宣传交通法规。

据了解,为遏制危险驾驶罪发案率,严防嫌疑人再次酒驾,2016年,南京市公安交管部门全面实施了“危险驾驶罪后续警示跟踪机制”。在此基础上,南京市司法局和公安交管局进一步联合创新,在栖霞区成立全国首家危险驾驶类社区服刑人员矫正教育基地。

基地成立当天,栖霞社区

25名因醉驾获刑的社区矫正人员穿上了红马甲、头戴小红帽、手拿小红旗,上路指挥交通。其中一名服刑人员告诉记者,他是去年10月因为醉驾获刑的,当天因陪客户吃饭喝了点酒,结果晚上12点多突然接到爱人电话,说孩子不舒服,“当天下着雨,找了半天没找到代驾,一着急我就开了车。”令他没想到的是,车刚开出没两步,就在珠江路小营路口被交警拦了下来。对于上路以身说法,他表示很支持,“当初醉驾确实是抱了侥幸心理,现在想想其实还挺后怕的,我也希望通过自己的真实案例,提醒广大驾驶人遵守交通法规,不要以身试法。”

南京“十三五”将推21个特色旅游产品

闲暇时可去浦口玩低空飞行

快讯(记者 鹿伟)周末闲暇时,在南京周边,不仅可以在美丽乡村逛吃、泡温泉解乏,还能玩低空飞行,感受蓝天翱翔,累了就选择一处房车基地露营……1月11日,市政府公布《南京市“十三五”旅游业发展规划》(简称《规划》),其中透露,“十三五”期间,南京将打造包括城市休闲旅游、乡村旅游、邮轮游艇旅游、低空飞行等一批特色旅游产品。

《规划》明确了南京“十三五”旅游目标:到2020年,全市接待境内外旅游者总量超过1.5亿人次,年均增长8%以上。将南京打造为国内一流的文化休闲旅游胜地、国家全域旅游示范市和国际重要

旅游目的地。

南京明确,将以18个旅游集聚区为载体,完成玄武湖菱洲生态乐园、大报恩寺遗址公园、门东历史文化旅游区等项目,塑造城旅一体核心区;推进大明文化旅游度假区、华侨城欢乐滨江、栖霞山文化休闲旅游度假区、下关滨江游轮码头项目、华侨城文化旅游综合体、牛首山文化旅游区、汤山温泉旅游度假区、世茂梦工厂动漫文化基地等项目,提升滨江风光带水上旅游、内外秦淮河等,打造邮轮游艇旅游。房车度假旅游,将对接自驾游市场,鼓励有条件的景区建立房车露营基地、自驾游基地。此外,还考虑打造浦口低空飞行旅游项目等。

其中,按照规划,南京考虑在滨江风光带水上旅游、内外秦淮河等,打造邮轮游艇旅游。房车度假旅游,将对接自驾游市场,鼓励有条件的景区建立房车露营基地、自驾游基地。此外,还考虑打造浦口低空飞行旅游项目等。

其中,按照规划,南京考虑在滨江风光带水上旅游、内外秦淮河等,打造邮轮游艇旅游。房车度假旅游,将对接自驾游市场,鼓励有条件的景区建立房车露营基地、自驾游基地。此外,还考虑打造浦口低空飞行旅游项目等。

摩托车频频违法上高架 交警集中整治查获17起



交警查处摩托车闯禁区现场 交警供图

快报讯 (通讯员 牟霞 赵乐 记者 王瑞)年关将至,人流车流明显增多,摩托车闯高架禁行道路的交通违法行为的势头又有所抬头,元旦过后,南京交警五大队持续开展摩托车上高架闯禁区整治,共查获摩托车违法17起。其中,无牌无证5起,套牌1起,其他违反禁令上高架11起。

1月10日上午,一辆车牌号为川S号牌摩托车因闯禁区在草场门大街被查。与此同时,在虎踞北路,民警查获一无证驾驶无牌摩托车交通违法。同日下午,一苏A黄牌摩托车在虎踞北路高架上,由南向北行驶至萨家湾路口时,被民警当场拦下。当民警要求驾驶人出示驾驶证、行驶证时,摩

托车驾驶员高某称自己都没带。不过经核实确认,该摩托车为“被盗抢”状态。原来,高某在2014年摩托车被盗,于是他就买了一辆二手摩托车,仍然挂原来的号牌继续使用。其实这种情况下,车主应该凭车辆被盗单,去车管所为自己新购的摩托车申请登记上牌。

对此,警方呼吁广大驾驶人遵守交通法规,特别是春运即将来临,一些民工兄弟也准备骑摩托车返乡,请不要图摩托车高架方便,车子开起来快,而不顾自身及他人的安全,更不能无证驾驶或驾驶无牌套牌车辆,五大队将继续对摩托车高架桥、隧道禁行道路的违法行为开展专项整治行动。

中国边城:打造新型多元化集合小镇

2017年1月9日,中国边城花开云上酒店和卡梅尔街区(一期)正式启动,这代表仑山湖区域养生旅游开发的正式启动。

花开云上酒店(暂定名)由国际著名酒店管理集团管理,定位为国际超五星级养生酒店,总占地5万多平米,总建3万平米,共有110间客房,未来将提供旅游度假、养生体验和水疗SPA等健康服务。卡梅尔街区以家庭型度假与亲子体验商业为主。一楼商业

配套,提供家庭养生、公共水疗以及亲子体验服务;楼上将引入国际养生品牌六善集团旗下——爱梵森家庭养生酒店,将满足亲友家庭出行、度假旅游的需求。

中国边城的打造集中在“特”、“产”、“镇”三个方面,也是江苏地区打造特色小镇的代表性缩影。一方面,坚持生态健康的态度,充分挖掘本地历史人文资源,结合项目自身优质的自然资源,形成健康养生特色。另一方面,中

国边城结合自身优势,形成自己的主导产业。包括旅游、艺术、酒店、科技产业等。其次,中国边城重在“镇”,既注重小镇的全域化、规模化、集约化、中心化,也注重社区服务、产业发展、文化带动功能。通过大力提升基础设施,提供配套基本公共服务,打造集生态环保、健康养生、旅游度假、产业发展于一体的多元化特色小镇。

通讯员 杜磊